

中国新疆木卡姆艺术团于伊斯兰新年在印尼9个城市巡回演出



剧院木卡姆艺术团赴印度尼西亚文化

Troupe of Xinjiang Arts Theatre Performs Cultural Exchange

演出结束后陆慷大使与筹委等及演员在台上合影

【本报讯】印尼工商会馆(Kadin)中国委员会(KIKT)与Republika合作,为庆祝伊斯兰新年(回历),于2023年7月19日晚上在雅加达Taman Ismail Marzuki (TIM)文化公园大剧院首次演出。

新疆木卡姆艺术文化团也让回历节热闹非凡。艺术团此次赴印尼巡演带来了独唱、联唱、歌曲串烧、舞蹈、杂技等节目。

完成雅加达首场演出之后,艺术团将赴德宝、勿加西、万隆、井里汶、三宝垄、梭罗、日惹、泗水等地演出。丰富多彩的歌曲、舞蹈、戏曲和杂技表演将让宾客们惊叹不已。

海洋与投资统筹部部长卢胡特助理林优娜、印尼政治法律安全统筹部部长马福德、国有企业部部长、《Republika报》投资人埃力克、贸易部部长祖基、中小企业和合作社部部长德登、



伊尔凡致词



陆慷大使致词



哈比·那笔尔致词

宗教部部长雅库特、提高国家机构效率与行政改革部部长阿杜拉、印尼伊斯兰学者理事会总秘书长阿米尔斯雅、印尼工商会中国委员会主席卡里巴尔迪·托希尔、《Republika》主编伊尔凡,及受邀嘉宾、华社贤达等约600余人出席观赏精彩演出。

在场者还有中国对外演出有限公司副总经理黄宾、新疆维吾尔自治区

木卡姆艺术团团长阿里甫·亚森。开演前,中国驻印尼大使馆陆慷致词说:我谨代表中国驻印尼使馆,向出席今晚中国新疆木卡姆艺术团访问印尼首场演出的各位印尼嘉宾表示热烈的欢迎!向来自新疆的木卡姆艺术团表示诚挚的问候!向印尼工商会中国委员会的大力支持表示衷心的感谢!今天恰逢伊斯兰教新年,祝福所有的

穆斯林朋友新年快乐!

中国生活着2000多万穆斯林,其中有1300多万在新疆,他们同中国其他各民族人民一道,享受着国家发展带来的幸福与进步。他们也跟在座穆斯林朋友一样,不久前欢度了古尔邦节,现在又迎来了伊斯兰新年。上个月,包括新疆穆斯林在内的全国各地穆斯林分批赴麦加完成朝觐之旅,成为“哈吉”实现了他们的毕生心愿。

今年是中印尼共建命运共同体开局之年,也是两国建立全面战略合作伙伴关系10周年、“21世纪海上丝绸之路”倡议10周年,两国人文交流发展前景广阔。期待今后更多举办类似活动,向印尼人民介绍中国各民族文化,增进彼此了解,推动中印尼友好关系不断迈上新台阶。

本报记者明光报道/Bam摄影



歌舞团员与嘉宾合影



江淼成、周斌参赞、翁华玲、陈新、连介豪、李常足



新疆精彩歌舞表演



新疆舞蹈



马咏南、Esty、谢富庆、黄德新、黄耀汉等嘉宾



新疆舞蹈“采葡萄”



司仪主持节目



女声独唱茉莉花、梭罗河畔



新疆舞蹈 月光下恋舞



美丽新疆舞蹈



男生独唱